




3

ВСТУП

Анотація навчальної дисципліни. Значення інформації та цифрових
процесів в економічній сфері є настільки вагомим, що впровадження сучасних
інформаційних технологій і систем у діяльність суб’єктів господарювання стає
визначальним чинником оптимізації та цифрової трансформації системи
управління. У сучасних умовах форми і методи управління бізнесом постійно
еволюціонують, що зумовлює активне використання інструментів цифрової
трансформації для накопичення, зберігання, обробки та передачі управлінської
інформації. Фахівці у сфері управління та адміністрування не можуть вважатися
достатньо підготовленими без оволодіння знаннями і практичними навичками в
галузі використання сучасних програмних і апаратних рішень.

Освітній компонент «Інфосистеми в управлінні бізнесом» займає провідне
місце у навчальному процесі підготовки бакалаврів з підприємництва та торгівлі,
оскільки використання сучасних інформаційних технологій в управлінні
бізнесом забезпечує підвищення якості економічної інформації, її точності,
об’єктивності, оперативності та, як наслідок, можливість прийняття
обґрунтованих і своєчасних управлінських рішень.

Навчальна дисципліна «Інфосистеми в управлінні бізнесом» є невід’ємною
частиною циклу дисциплін, включених до групи базових дисциплін професійної
підготовки, необхідних фахівцям, зайнятим у сфері підприємництва та торгівлі.
Дана дисципліна є базовою дисципліною освітньої програми підготовки
студентів за першим (бакалаврським) освітнім рівнем, галузі знань 07
«Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво та
торгівля».

Мета та завдання дисципліни: формування у здобувачів освіти системи
теоретичних знань та набуття практичних умінь і навичок з питань створення,
впровадження, організації та використання інформаційних технологій в
управлінні бізнесом із застосуванням сучасних комп’ютерних, комунікаційних
та інтелектуальних засобів.

В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати:
− місце інформаційних систем у загальній системі управління бізнесом

та їх роль у забезпеченні користувачів управлінською інформацією;
− характеристики, види та джерела управлінської інформації, а також

вимоги до неї в умовах цифровізації та автоматизації;
− поняття сфери інформаційних систем та технології в управлінні

бізнесом;
− сучасні підходи до побудови інформаційних технологій в управлінні

бізнесом;
− практичні аспекти використання автоматизованих інформаційних

систем в управлінні бізнесом.
В результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти:
− ідентифікувати та формулювати типові управлінські задачі,

обираючи відповідні програмні засоби для їх автоматизації;
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− визначати склад і послідовність технологічних операцій з обробки
управлінської інформації в автоматизованих системах;

− розробляти техніко-економічні завдання щодо створення та
перебудови інформаційних систем підприємств;

− використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні
технології обміну та розповсюдження професійно-спрямованої інформації у
сфері підприємництва та торгівлі;

− організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку
інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва
та торгівлі.

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі
освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст
компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно
до ОПП «Бізнес та приватне підприємництво»), введеної в дію ЗВО
«Університет Короля Данила» 01 вересня 2023 року).

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних
результатів навчання

ЗК 5. Навички використання
інформаційних та комунікаційних
технологій ПРН 4. Використовувати сучасні

комп’ютерні і телекомунікаційні
технології обміну та розповсюдження
професійно спрямованої інформації у
сфері підприємництва, торгівлі та
біржової діяльності
ПРН 5. Організовувати пошук,
самостійний відбір, якісну обробку
інформації з різних джерел для
формування банків даних у сфері
підприємництва, торгівлі та біржової
діяльності

ЗК 6. Здатність до пошуку,
оброблення та аналізу інформації з
різних джерел
СК 5. Здатність визначати та
оцінювати характеристики товарів і
послуг в підприємницькій,
торговельній, біржовій діяльності
СК 7. Здатність визначати і
виконувати професійні завдання з
організації діяльності
підприємницьких, торговельних та
біржових структур
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Курс 3
Семестр 6

Кількість кредитів
ЄКТС 3

Аудиторні навчальні
заняття

денна форма заочна форма
лекції 22

(в годинах)
4

(в годинах)
семінари,
практичні

20
(в годинах)

4
(в годинах)

Самостійна робота 48
(в годинах)

82
(в годинах)

Форма підсумкового
контролю залік

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни:
Пререквізити Постреквізити

Інформаційно-комунікаційні
технології

Цифровізація в управлінні та
адмініструванні

Підприємницька діяльність
Торговельна діяльність
Економіка бізнесу
Фінанси підприємств
Облік та оподаткування
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Перелік тем лекційного матеріалу

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в управлінні бізнесом (2 год.)
Поняття інформаційних систем, їх класифікація та роль в управлінні

бізнесом. Ознаки інформаційних систем суб’єктів господарювання. Компоненти
інформаційних систем. Основні етапи розвитку інформаційних систем, їх
класифікація. Необхідність автоматизації інформаційних процесів управління
бізнесом в сучасних умовах господарювання. Предмет і завдання інформаційних
систем в управлінні бізнесом. Користувачі інформаційних систем.

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Роль і місце інформаційних
систем в управлінні бізнесом. Структура інформаційних систем,
характеристика їх складових частин. Перспективні засоби і напрями
розвитку інформаційних систем. (1, 2, 3, 7).

Тема 2. Економічна інформація і засоби її
формалізованого опису (2 год.)

Поняття економічної інформації, її види та властивості. Економічна
інформація як предмет і продукт автоматизованої обробки. Характеристика
засобів формалізованого описання економічної інформації. Методи класифікації
економічної інформації. Методи кодування економічної інформації. Єдина
система класифікації та кодування економічної інформації. Сучасні методи
цифрового подання економічної інформації.

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Структура, форми подання
та відображення економічної інформації. Оцінювання економічної
інформації. Характеристика засобів формалізованого опису економічної
інформації. Цифровізація та шляхи вдосконалення системи економічної
інформації в управлінні підприємством. (1, 2, 3, 7).

Тема 3. Організаційно-методичні основи створення та функціонування
інформаційних систем в управлінні бізнесом (2 год.)

Принципи створення та функціонування інформаційних систем в
управлінні бізнесом. Структура інформаційних систем в управлінні бізнесом.
Організація робіт щодо створення, впровадження та функціонування
інформаційних систем в управлінні бізнесом. Організаційне, методичне,
нормативно-правове та кібербезпекове забезпечення інформаційних систем.

Питання для самостійного вивчення (4 год.): Види та комплектність
проектних документів на розробку та впровадження інформаційних систем
в управлінні бізнесом. Поняття економічної ефективності. Показники
економічної ефективності та методики їх розрахунку. (1, 2, 3, 7).
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Тема 4. Інформаційне та технічне забезпечення
інформаційних систем в управлінні бізнесом (2 год.)

Загальна характеристика, призначення, склад та вимоги до інформаційного
забезпечення інформаційних систем в бізнесі. Потоки інформації в
інформаційних системах управління бізнесом, їх зміст. Склад, структура,
уніфікація представлення первинної документації та зведеної звітності. Технічне
забезпечення інформаційних систем в управлінні бізнесом. Структура комплексу
технічних засобів інформаційних системах в управлінні бізнесом. Типи
програмного забезпечення інформаційних систем та вимоги до його інтеграції.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Структура інформаційного
забезпечення інформаційних систем в управлінні бізнесом. Тенденції
розвитку технічного забезпечення та хмарних сервісів. (1, 2, 3, 7).

Тема 5. Інформаційні системи в управлінні бізнес-процесами суб’єктів
господарювання (4 год.)

Значення інформаційних процесів маркетингу та комплексу завдань
управління маркетингом. Характеристика маркетингової інформаційної
системи. Вимоги до завдань, що вирішуються в маркетинговій інформаційній
системі. Концепція маркетингу в середовищі Інтернет. Автоматизація
розв’язання задач з аналізу конкурентоспроможності продукції. Характеристика
інформаційної системи з ціноутворення. Класифікація і характеристика моделей
електронного бізнесу. Характеристика логістичних бізнес-процесів,
необхідність їх автоматизації. Призначення, структура й функціональність
інформаційної системи логістики. Інформаційні системи логістики та
використання мобільних і хмарних технологій.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Роль маркетингової
інформаційної системи в управлінні бізнесом. Функції маркетингу, що
автоматизуються в маркетинговій інформаційній системі. (1, 2, 3, 7).

Тема 6. Інформаційні системи в управлінні фінансами підприємств і
комерційних структур (4 год.)

Загальна характеристика фінансових задач, які розв’язуються на
підприємствах і в комерційних структурах. Внутрішні та зовнішні інформаційні
зв’язки комплексів задач управління фінансами підприємств. Інформаційне
забезпечення типових задач підсистеми управління фінансовими ресурсами
підприємств і комерційних структур. Методика й алгоритми рішення основних
фінансових задач на підприємствах і в комерційних структурах. Моделювання
та підтримка рішень щодо управління фінансами на підприємствах і в
комерційних структурах.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Загальна характеристика
фінансових задач, які розв’язуються на підприємствах і в комерційних
структурах. Автоматизація бюджетування підприємства. Інформаційні
зв’язки фінансових задач на підприємствах та в комерційних структурах.
(1, 2, 3, 7).
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Тема 7. Інформаційні системи в управлінні
управління персоналом та економікою праці на підприємстві (2 год.)
Організація автоматизованого розв’язування задач із забезпечення

підприємства персоналом. Характеристика комплексів економічних задач з
управління персоналом. Інформаційні зв’язки задач з управління персоналом.
Методика розв’язування основних економічних задач з нормування, планування,
обліку, контролю і аналізу трудових показників. Управління персоналом
підприємства в комп’ютерному середовищі.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Характеристика найбільш
поширених інформаційних систем управління персоналом. (1, 2, 3, 7).

Тема 8. Інформаційні системи у фінансовому обліку (2 год.)
Загальна побудова фінансового обліку в комп’ютерному середовищі.

Інформаційне забезпечення фінансового обліку. Склад вхідної, нормативно-
довідкової та вихідної інформації. Технологічний процес обробки облікової
інформації. Організація технології вирішування завдань фінансового обліку в
умовах функціонування інформаційної системи обліку: облік основних засобів і
нематеріальних активів; облік матеріальних запасів; облік праці та заробітної
плати; облік готової продукції, її відвантаження і реалізації; облік фінансово-
розрахункових операцій; облік витрат на виробництво; зведений облік і звітність.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Вимоги до кваліфікації та
компетентності працівників, які здійснюють фінансовий облік в умовах
автоматизації фінансово-господарської діяльності підприємства.
Характеристика і склад задач фінансового обліку в умовах автоматизації
обліку. (1, 2, 3, 7).

Тема 9. Інформаційна технологія розв’язування аналітичних задач (2 год.)
Організація технології аналітичного процесу із застосуванням

комп’ютерної техніки. Організація комплексного аналізу фінансово-
господарської діяльності підприємства з використанням комп’ютерної техніки.
Інформаційна технологія розв’язування аналітичних задач: аналіз фінансових
результатів діяльності підприємства; аналіз фінансового стану підприємства;
аналіз реалізації продукції; аналіз виробництва продукції та послуг; аналіз
використання виробничих ресурсів; аналіз витрат на виробництво та собівартості
продукції; аналіз структури балансу.

Питання для самостійного вивчення (6 год.): Вимоги до кваліфікації та
компетентності працівників, які здійснюють аналіз в умовах комп’ютерних
інформаційних систем. (1, 2, 3, 7).
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Зміст практичних занять

Тема 1. Інформаційні системи та їх роль в управлінні бізнесом (2 год.)
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають

підготувати відповіді на наступні питання:
1.1. Основні поняття інформаційних систем та інформаційних технологій.
1.2. Класифікація інформаційних систем за різними ознаками.
1.3. Структура інформаційних систем.
1.4. Класифікація інформаційних систем в управлінні бізнесом.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Характерні ознаки інформаційного

суспільства. Взаємодія між елементами системи управління. (1, 2, 3, 7).

Тема 2. Економічна інформація і засоби її формалізованого опису (2 год.)
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають

підготувати відповіді на наступні питання:
1.1. Характеристика особливостей економічної інформації.
1.2. Властивості економічної інформації.
1.3. Структура економічної інформації.
1.4. Характеристика економічної інформації за участю в реалізації функцій

управління.
1.5. Системи кодування економічної інформації та їх класифікація.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Особливості економічної

інформації в управлінні бізнесом. Оцінка економічної інформації. (1, 2, 3, 7).

Тема 3. Організаційно-методичні основи створення та функціонування
інформаційних систем в управлінні бізнесом (2 год.)

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають
підготувати відповіді на наступні питання:

1.1. Мета створення інформаційних систем в управлінні бізнесом.
1.2. Роль інформаційних систем в управлінні бізнесом.
1.3. Сфери функціонування інформаційних систем в управлінні бізнесом.
1.4. Життєвий цикл автоматизованої інформаційної системи.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Класифікація програмного

забезпечення для управління бізнес-процесами. Характеристика вимог до
програмного забезпечення управління бізнесом. (1, 2, 3, 7).
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Тема 4. Інформаційне та технічне забезпечення
інформаційних систем в управлінні бізнесом (2 год.)

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають
підготувати відповіді на наступні питання:

1.1. Основні вимоги до інформаційного забезпечення інформаційних
систем в бізнесі.

1.2. Характеристика елементів використання інформаційного
забезпечення інформаційних систем в управлінні бізнесом.

1.3. Характеристика технічного забезпечення інформаційних систем.
1.4. Інформаційне забезпечення системи комплексів автоматизованих

робочих місць управлінців.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Пакети прикладних програм, їх

склад та використання для обробки економічної інформації в інформаційних
системах управління бізнесом. (1, 2, 3, 7).

Тема 5. Інформаційні системи в управлінні бізнес-процесами
суб’єктів господарювання (4 год.)

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають
підготувати відповіді на наступні питання:

1.1. Причини впровадження інформаційних систем в управлінні бізнес-
процесами.

1.2. Сутність управління бізнес-процесами з використанням
інформаційних систем.

1.3. Основні напрями робіт у галузі автоматизації бізнес-процесів суб’єктів
господарювання.

1.4. Маркетингові технології в умовах цифрової економіки.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Автоматизація розв’язання задач

з оптимізації асортиментного плану випуску продукції. Автоматизація
розв’язання задач з аналізу стадії життєвого циклу товару. (1, 2, 3, 7).

Тема 6. Інформаційні системи в управлінні фінансами підприємств і
комерційних структур (2 год.)

1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають
підготувати відповіді на наступні питання:

1.1. Особливості фінансової інформаційної системи.
1.2. Інформаційні системи для автоматизації управлінні фінансами

підприємств.
1.3. Характеристика програмних продуктів для автоматизації управління

фінансами.
1.4. Інформаційні системи в фінансовому менеджменті.



11

2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Еволюція стратегічних моделей

управління фінансами в інформаційних системах. Специфіка створення
інформаційної бази АІС управління фінансами. (1, 2, 3, 7).

Тема 7. Інформаційні системи в управлінні
управління персоналом та економікою праці на підприємстві (2 год.)
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають

підготувати відповіді на наступні питання:
1.1. Інформаційні системи та технології в службі управління персоналом.
1.2 Автоматизоване робоче місце менеджера з персоналу, його

призначення та структура.
1.3. Комп’ютеризація кадрового діловодства.
1.4. Призначення, порядок оформлення, ведення, використання та

зберігання кадрової документації при комп’ютерній обробці даних.
1.5. Автоматизація обліку даних трудових книжок та їх руху.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Характеристика інформаційної

бази менеджменту персоналу. (1, 2, 3, 7).

Тема 8. Інформаційні системи у фінансовому обліку (2 год.)
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають

підготувати відповіді на наступні питання:
1.1. Порядок організації обліку в умовах автоматизованого оброблення

даних.
1.2. Організація діяльності облікового апарата в умовах функціонування

автоматизованого оброблення даних.
1.3. Переваги застосування інформаційних систем в обліку.
1.4. Основні операції автоматизованого документообігу.
1.5. Порядок формування звітності в комп’ютерному середовищі.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Проблеми впровадження

інформаційних систем обліку на підприємстві. Концепція безпеки
інформаційних систем в обліку. (1, 2, 3, 7).

Тема 9. Інформаційна технологія розв’язування аналітичних задач (2 год.)
1. На основі представленого теоретичного матеріалу, здобувачі мають

підготувати відповіді на наступні питання:
1.1. Розробка і класифікація аналітичних задач.
1.2. Створення автоматизованого банку даних для розв’язання аналітичних

задач.
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1.3. Автоматизація аналізу фінансової звітності.
1.4. Інформаційні технології в моделюванні та прогнозуванні, підтримці

прийняття рішень.
1.5. Прогнозування діяльності підприємства при комп’ютерній обробці

даних.
2. Тестові завдання.
3. Практичні завдання.
4. Завдання для самостійної роботи: Використання технологій

штучного інтелекту в управлінні. Ефективність впровадження
інформаційних систем в управління підприємством. (1, 2, 3, 7).
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Зміст самостійної роботи студентів

Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни:

Найменування видів робіт
Розподіл годин за
формами навчання
денна заочна

Самостійна робота, год, у т.ч.: 48 82

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 8 24
Підготовка до практичних занять та контрольних
заходів 8 –

Підготовка звітів з практичних робіт 8 –

Підготовка до поточного контролю 6 16
Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне
вивчення 18 42
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ПОЛІТИКА КУРСУ

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю

Організація поточного та підсумкового семестрового контролю
знань студентів, проведення практик та атестації, переведення
показників академічної успішності за 100-бальною шкалою в систему
оцінок за національною шкалою здійснюється згідно з “Положенням
про систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань
та визначення рейтингу здобувачів освіти”. Ознайомитись з
документом можна за покликанням.

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з дисципліни
отриманої під час контрольних заходів. Апеляція здійснюється
відповідно до «Положення про політику та врегулювання конфліктних
ситуацій». Ознайомитись з документом можна за покликанням.

3) щодо відпрацювання пропущених занять
Згідно “Положення про організацію освітнього процесу”
здобувач допускається до семестрового контролю з
конкретної навчальної дисципліни (семестрового екзамену,
диференційованого заліку), якщо він виконав усі види
робіт, передбачені на семестр навчальним планом та
силабусом/робочою програмою навчальної дисципліни,
підтвердив опанування на мінімальному рівні результатів
навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені індивідуальним
навчальним планом всі лекційні, практичні, семінарські та лабораторні заняття,
на яких він був відсутній. Ознайомитись з документом можна за покликанням.

4) щодо дотримання академічної доброчесності

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні
принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного,
сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища,
професійної діяльності та професійного спілкування спільноти
Університету, викладання та провадження наукової (творчої)
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vS8ftlXYi8UTwh3l0d-n5GdKVCG5O3qt2ervFPtRNBz_JNt1L-0A4difGtKnNia8Q/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
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1

5) щодо використання штучного інтелекту

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо
використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в
освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за
покликанням.1 “Положення про систему запобігання та виявлення
академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації
академічних творів” містить рекомендації щодо використання в
академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту.
Ознайомитись з документом можна за покликанням.

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під
час лекційних та практичних занять дозволяється виключно у навчальних
цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання
довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути активований
режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено
надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка
електронної пошти, соціальних мереж тощо. Під час виконання заходів
контролю використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це
передбачено умовами його проведення). У разі порушення цієї заборони
результат анульовується без права перескладання. Ознайомитись з відповідним документом
можна за посиланням.
Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle.

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної
освіти

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом
формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про
порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної
та / або інформальної освіти». Ознайомитись з документом можна за
покликанням.

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2025-06/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7_21_%D0%BE%D0%B4_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8%20%D0%B7%20%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B8.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації
навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення,
творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування
особистості майбутнього фахівця.

Програмний результат
навчання Метод навчання Метод оцінювання

Використовувати сучасні
комп’ютерні і
телекомунікаційні
технології обміну та
розповсюдження
професійно спрямованої
інформації у сфері
підприємництва, торгівлі
та біржової діяльності
Організовувати пошук,
самостійний відбір,
якісну обробку
інформації з різних
джерел для формування
банків даних у сфері
підприємництва, торгівлі
та біржової діяльності

Словесні методи (лекція,
розповідь-пояснення,

бесіда).
Наочні методи
(ілюстрування,

мультимедійні методи).
Практичні методи
(вправи, практичні

роботи).
Творчі (дослідження

студентів).
Метод самостійної

роботи.
Робота під керівництвом

викладача.
Інтерактивні методи
(дискусія, мозковий

штурм).

Залік.
Поточний контроль.
Усний контроль.

Письмовий контроль.
Тестовий контроль.

https://docs.google.com/document/d/1bOyhYW37RNke1yq3ePeEY8Bi-VVP7x31/edit
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Контрольні заходи

Вид Зміст
% від

загальної
оцінки

Бал

min max

Поточні
контрольні
заходи

всього 60 35 60

Підсумкові
контрольні
заходи

екзамен 40 25 40

Всього: - 100 60 100

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю
знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється
«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання
знань та визначення рейтингу студентів».

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі
обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»;
«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За
результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається
підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять.

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов’язані
відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї
норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права
перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається
літерою «в».

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами
поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34
балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на
підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення
дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами
підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може
отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24
бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік
і повинні йти на перездачу.
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Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в
екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно зШкалою оцінювання
знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового
контролю.

Шкала оцінювання знань за ЄКТС:

Оцінка за національною
шкалою

Рівень досягнень, % Шкала ECTS

Національна диференційована шкала
Відмінно 90 – 100 A

Добре
83 – 89 B
75 – 82 C

Задовільно
67 – 74 D
60 – 66 E

Незадовільно
35 – 59 FХ
0 – 34 F

Національна недиференційована шкала
Зараховано 60 – 100 -
Не зараховано 0 – 59 -

Студенти, які не з’явилися на заліки/екзамени без поважних причин,
вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку.
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